

南京新东方 POP 少儿英语学习中心—— 让孩子收获了“从A到J”

A——Achievement (成就)

南京新东方泡泡少儿英语学习中心自 2002 年成立至今共有八大分点,覆盖南京市主城区。每年培养数以万计的小朋友,每天都有很多小朋友成为新东方的泡泡学员和泡泡小明星。

B——Believe (信任)

南京新东方泡泡少儿英语学习中心以其专业资深的教师团队,优良的咨询服务态度和重视教学教研的严谨管理作风,赢得了无数家长的厚爱与信任,是家长最信得过的儿童语言培训机构之一。

C——Camp (冬、夏令营)

南京新东方超强少儿名师阵容加盟的“酷学酷玩”暑期夏令营,每年吸引数百小朋友前来参加。在与外教同吃同住、同玩同乐的八九天中,小朋友收获的不仅是大量的英文知识和纯正地道的口语发音技巧,他们还交到了很多知心朋友。

D——Different (独特)

泡泡课堂最吸引小学员的地方莫过于它独特的课堂氛围和教师魅力。即便是已经在学校劳累了一天的小学员,晚上来到新东方泡泡少儿英语学习中心,也是个个生龙活

虎。在课堂上反应敏捷、争先发言;下课时围着老师问问题。

E——Exams (专业测试)

在新东方的泡泡中心,对于小学员日常的表现,老师会以趣味测试的方式来进行测评。这也是新东方和公立学校接轨的地方,也是小学员们能接受的能适应得很好的考核方法。想进入泡泡大家庭开始学习,新学员同样可以享受专业免费分级测试的服务。让家长实时了解孩子的进步和发展动态,是新东方一直用心在做的。

F——Fun (乐趣)

泡泡少儿英语不同于其他培训机构,还在于它的一个重要特点——课堂和课后作业的趣味性。新东方精心选择知识体系完整又富有趣味的经典教材,将知识性和趣味性有机地结合在一起,促进小朋友们学习英语的兴趣提升。新东方上课引入多种趣味教学法,用科学的方式,达到教学目标。

G——Gift (礼物)

在一些特殊的节日,新东方通常会举办丰富多彩的主题活动,比如母亲节亲子活动、圣诞节狂欢会、新年晚会等。在这些活动中,小学员们都有机会赢得新东方种类繁多的小礼物和小奖品,这些礼物总是很有纪念意义。当然,对当天活动和晚会的美好

回忆,也是泡泡学习中心馈赠给小朋友们的一份大礼。

H——Happy (开心)

如果你站在南京新东方学校门口,就会发现,进出新东方泡泡少儿英语学习中心教室的小朋友们永远是开开心心的,他们的小脸上挂满了快乐的微笑。这也许不仅因为他们在这里学到了英语的语法和音律等知识层面的东西,还有有的在这里找到了自己的好朋友,有的在这里增长了自信,收获了自强的喜悦。

I——Information (信息)

作为一流的培训机构,为了更好地服务于学员与家长,及时获知他们的需求就显得极为重要。新东方时刻保持着和家长之间信息的畅通。每次课的授课内容新东方的老师都会细心地写成单页贴在教室门上,学员在课上的表现情况也会第一时间反映给家长,在西祠网站上新东方还有专版供大家讨论育儿经。

J——Journey (心路历程)

泡泡一路走到现在,也经历了很多风雨。2002年,南京第一个泡泡少儿英语学习中心成立了。那时的教室还很简陋,老师带着第一批小学员朗朗读书的声音还余音绕梁。如今,第一批学员有的已经读高中了,大多数也都成为了初中生。

万和培养次世代游戏精英

“次世代”一词来源于日语,中文翻译就是“下一代”的意思。次世代游戏,是指对应次世代游戏主机的游戏。狭义来讲,只要在 Play Station 3、XBox360、Wii、PC 及其更高版本的主机上运行的游戏,就是次世代游戏。



资料图片

次世代游戏:
实现玩家无法想象的视觉效果

次世代游戏美术的标志性技术就是法线贴图 (Normal Map),从 PlayStation 时代一路走来,每一个游戏美术设计师的梦想都是追求完美,追求 3D 世界的逼真还原。在法线贴图被大规模运用到游戏开发中以前,对完美的追求始终只能以低模、低精度贴图呈现在游戏里,这不能不说是一种极大的遗憾。当然在过去历代主机平台上也诞生了许许多多优秀的作品,但是,以现在的眼光来看,在视觉传达上始终不够饱满。尤其是当人们看到 CG 电影和动画片中的效果时,实际的游戏内容在视觉上的表现力太过贫弱了。

法线贴图的出现极大地弥补了这一缺憾。它的基本原理是用高精度模型“烘焙”出一张贴图,贴到同一对象的低模上。与其说这是一种贴图,不如说是一种对模型的强化。展望未来或许真的会出现足以表现同屏数亿面的主机,实现今天完全无法想象的视觉效果。但在今天机能依然有限的情况下,花不多的成本,实现“强化造型,增加美感”的效果,可以说弥补了主机机能和玩家的视觉期待之间的巨大鸿沟,用数

方面呈现出接近数百万面的效果。

次世代美术制作:
展现制作者艺术功底和艺术涵养

可以说次世代美术制作,这也是你展现艺术功底,体现艺术涵养的好机会。比如在场景制作上,就要求对现实生活的观察和还原上升到新的层次,对各种建筑风格、物件、车辆,和整体气氛的把握。这种把握力在角色制作上更为突出。一方面是去寻找电影级逼真还原的各种细节和准确的形象,也不断地感受着整体的艺术氛围和表现方式。不仅能拓展想象力,更能符合游戏的设定,体现游戏中应有的原汁原味。

为了满足次世代游戏开发企业对高水平人才的需求,本地最具规模的专业计算机培训机构:江苏万和计算机培训中心与大中华地区著名游戏制作领军企业:唯晶科技(南京分公司)强强联合,共同培养次世代游戏人才。据悉,此次唯晶科技(南京分公司)将与江苏万和计算机培训中心紧密合作,委派公司一线的设计开发专家参与到整个学生的教学指导中,系统学习次世代游戏开发的新技术:高精度模型制作、XNormal 烘焙 Normalmap、ZBrush3 拓扑工具的使用以及

新软件:ZBrush、XNormal、Bodypaint、Crazybump 等。毕业学员完成学习通过最终考核,正式被唯晶科技南京分公司录用后,薪资待遇在 2000-3000 元,再根据个人能力的提升,提高薪资待遇。招生详情请咨询:83242999,欢迎访问:www.wanho.net。本周六下午 2 点,《次世代游戏制作大讲堂》准时开讲,资深游戏专家主讲最新游戏制作技术。

【相关链接】

江苏万和计算机培训中心创立于 1993 年,是江苏省成立最早、规模最大的 IT 教育专业机构。16 年来,已成功为社会培养各类中高级专业技术人才超过 50000 人。2004 年在江苏省首家推出游戏动漫人才教育,与唯晶科技、盛大网络、第九城市、游戏蜗牛、征途网络等数百家企业建立了人才培养战略合作伙伴关系。今日的万和已经形成六大培训方向(包括网络技术、软件开发技术、数据库技术、数字艺术设计、应用技术、游戏动漫设计与开发等),拥有十多家国际授权(包括 Microsoft、Sun、Cisco、Oracle、Redhat、Adobe、Autodesk、Prometric、VUE 等)。目前,江苏万和是“南京市软件人才培养基地”、“微软金牌合作伙伴”、“Autodesk 年度优秀授权培训中心”。

艾迪留学

艾迪春季国际教育大型咨询会

时间: 3月9日下午1点 地点: 金陵饭店钟山厅

名校云集: 澳大利亚阿德莱德大学、莫纳什大学、昆士兰大学、麦考瑞大学、英国华威大学、美国辛辛那提大学等

特开设: 英国领馆、澳大利亚领馆专场讲座

权威——官方机构鼎力支持!

快捷——校方现场发 Offer!

齐聚——名校集体抢滩登陆!

惊喜——奖学金汹涌而来!

媒体鼎力支持:

名师讲堂之金陵专场

国际教育咨询殿堂级大师解读留学新理念

时间: 3月11日下午2点 地点: 金陵饭店钟山厅

彭国梁老师
开创“投资理财、规划人生、以人为本”理念
上海交通大学出版《开窍话留学》作者

胡晓虹老师
1996年受美国国务院邀请的中国访问学者
美国 TESOL 国际学会和咨询师协会会员

近期多场精彩面试会,不容错过:

2月20日 10点 英国邓迪大学	3月3日 15点 澳大利亚墨尔本大学 (工程类)
2月21日 10点 澳大利亚墨尔本大学	3月6日 10点 澳大利亚悉尼科技大学
2月23日 10点 加拿大康卡迪亚大学	3月24日 10点 澳大利亚墨尔本大学 (工程类和建筑类)
2月23日 10点 澳大利亚悉尼科技大学	3月24日 15点 澳大利亚墨尔本大学 (文科类和理科类)

咨询热线: 025-84705170

殿堂级大师挂帅主讲
火热预约中!

www.eduglobal.com

艾迪南京地址: 南京市中山南路 122 号天安国际大厦 11 楼 1106 室 全国 20 家分公司